

## «Газетные строки Победы»

Отдел текущих периодических и новых поступлений Национальной библиотеки Республики Дагестан имени Р. Гамзатова представляет проект «Газетные строки Победы», собранный по материалам советских газет 1945 года.

Главным окном в большой мир, главным источником ежедневных новостей в годы войны были печатные СМИ, прежде всего газеты. Это был единственный источник не только информации, но и надежды. А потому необходимо особо отметить роль советских газет, в формировании исторической памяти и патриотизме советского народа.

«В мирное время газета – осведомитель. В дни войны газета – воздух» - так писал Илья Эренбург - военный корреспондент со времен сражений в Испании. Уникальные страницы прошлого, запечатленные в газетных вырезках, хранят память о мужестве и героизме нашего народа. Каждая газета - это отражение надежды и негибаемого духа людей, которые жили в то нелегкое время. Мы собрали множество оригинальных статей, которые помогут погрузиться в атмосферу великих событий, изменивших ход истории.

В рамках проекта мы познакомим вас с материалами, которые расскажут о событиях 1945 года, представленные в номерах газет «Известия», «Комсомольская правда», «Красная звезда», «Правда».

- «Правда». Одна из главных официальных советских газет. В ней публиковали официальные сводки с фронта, указы, награждения, правительственные телеграммы, международную обстановку, события в стране.
- «Известия». Вторая главная официальная советская газета. В ней публиковали официальные сводки с фронта, указы, награждения, правительственные телеграммы, международную обстановку, события в стране.

- «Комсомольская правда». Популярная общесоюзная комсомольская газета. В ней выходили официальные сводки с фронта, указы, публиковали письма с фронта и на фронт.
- «Красная звезда». Официальная газета Министерства обороны СССР. В ней публиковали официальные сводки с фронта, указы, награждения, правительственные телеграммы, события в стране.